
KS Kolodvor
Soglasje za Ko-Ra bar - Svet krajevne skupnosti je 25. junija dal

soglasje za postavitev montažnega gostinskega paviljona na ploš-
Cadi ob atriju Ko-Ra bara na Tltovi 40. V njem bodo prodajali odprto
pivo, brezalkoholne pijade in majhne prigrizke. Svet pa je izdal
soglasje pod naslednjimi pogoji: zagotovljene mora/o blti sanitarije
In preskrbljeno čiščenje okolja. Zagotovljen mora biti nočni čuvaj.
Obratovalni čas je v turističnisezoni lahko med 9. in 22. uro. Zago-
tovljena mora biti kulturna postrežba. Investitor naj prouči možnost
obratovanja ob nedeljah in praznikih. Soglasje pa se izdaja za eno
sezono. Investitor je pogoje sprejel, znana pa mu je tudi odločHev,
da prihodnje leto ne bo dobil soglasja sveta krajevne skupnosti, če
letos ne bo izpolnjeval pogojev.

• • •

Novo vodstvo - Za novega poveljnika štaba civilne zaščite je bil
imenovan Miha Prah, za načelnika štaba pa Vitan Majdič. Danilo
Vesel in Branko Rotar sta bila razrešena svojih dosedanjih funkcij
pri civilni zaščiti. Komite za SLO in DS ter svet krajevne skupnosti
sta jima izrekla zahvalo, pohvalo in priznanje za dolgoletno delo pr!
civilni zaščiti in ju pozvala, da sodelujeta z novim vodstvom toliko
časa, da bo delo enot in vodstva civilne zaščite popolnoma steklo. Z
rešitvijo teh kadrovskih nalog pri civilni zaščiti, pa se bodo lotili
realizacije podobnih zadolžitev tudi v narodni zaščiti, saj ugotav-
jjajo, da trenutna sestava ni najbolj ugodna.

* • • '-• '•

Izletl - Društvo upokojencev je popeljalo svoje člane letos na dva
Izleta. Prvi je bil poldnevni, obiskali pa so Kamnik, Volčji potok in
partizanska kraja Rudnik in Moravče. Drugi jih je vodil na Goriško,
kjer so si med drugim ogledali tudi spomenik padlim iz prve sve-
tovne vojne v Doberdobu in Gorico.

Počltnliko varatvo - Za cicibane in pionorje je organizirano
dopoldansko počitniško varstvo. Varstvo bo potekalo skupaj za
krajevni skupnosti Josip Prašnikar in Kolodvor. Ker je v krajevni
skupnosti Kolodvor premalo prijavljenih otrok, se bodo prijavljeni
sicer zbirali pred prostori krajevne skupnosti ob dogovorjenih dneh
ob 9. url, potem pa bodo odšli v sosednjo krajevno skupnost.


